

За прошедшую неделю были установлены индивидуальные приборы учета водных ресурсов в 9 квартирах

01.08.2014

Специалистами ГУП ДЕЗ Таганского района проводятся разъяснительные работы по устным и письменным обращениям граждан о необходимости установки индивидуальных приборов учета во всех жилых помещениях в соответствии с 261-ФЗ от 23 ноября 2009 года «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Также, в связи с многочисленными обращениями граждан, сотрудниками ГУП ДЕЗ Таганского района ведется разъяснительная работа о необходимости проводить поверки индивидуальных приборов учета в периодичностью, указанной в технической документации.

Адрес страницы: <http://tagan.mos.ru/presscenter/news/detail/1184389.html>

[Управа Таганского района](#)